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nph wpnyblghuwh’ Swiwwlhg jwiujwo han- o

fumpyniGp mpguwd t quubhymd: dwiwGwyh n®p

dhowluwyptinnid & dwpdhGp Qwpdymd hwjwuw-
nwswth:

2 3 4 5t()

T e

1) 0-1Y L 2-5 4 dhowlwpbpnud:
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0°n pwGwdlng t npnpymy m quiqywony dwniGh ¢ mbtuwwpwnp 9tpintGwlynipjnt-
(n, Gpti Q etipdwpwlwly hunnpntihu Gpu eipdwumhdwbn t, -hg wémd t dhGsk t,:
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|
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h°G; YwuGhy t wpwewlmy ;Be+ 2H—'IB +? thgmlwyhG rwlyghwyh htmlwGpny:
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Pwhudwl wpyniGpnd hwiwlwnpgh hdwynyup hnppwGnd k:

Pwhudwl wpnmipmd hwdiwupgh plnhwlnp dbfuwGhyuyuli tatpghwG sh
thnfuynu:

Pwunihg htnn hwdwlwnpgh YhGewnhy Liipghw6 mo, /2 t:

Pwfjunuihg htimn qlnbpp pupdynmd GG shllniyG ninnipjwdp:
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h°Gs wnwybjuqnyyG YhGknhy taapghw 66 mGhGmd thphniihg wynyyws LityupnGGkpp
10" &g hwéwiumpjwip nyuny Swrwquypkihu: Lhphnwh hwdwp titlnpnGh tiph
wofuwnubpp 384-10™"° 2 t: MubGyh hwunmwwmbp 6,6-107* 24 & Munnwufuwbp
puqiwuyunyty 10°* -ny:

Nppw’G tGhpghw YuuhwGoyh 20 Yq 100°C ¢tpiwuwhGwGh 9mpp qnmnpym
thnfuwpytynt hundwp: 2ph ynqliqnyugiwG mbuwlwpup ghpimpymbp 2,3-10° 9/4q t:
Mumnuufuwlp puqiuupunyty 10°-ny:

4 Od phdwnpnmpjudp hwnnpysnd hnuwGph mdp 2 U B Oppw®@ wpluwwnmwip k
Juunwpnid hnuwGpp 10 y-nud:
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Swnwqujpltnh Gtn thGotpn vhllnyG ninnh
tinyuw)Gpny ninntig onmu quiynn wwwyt tnwi-
o1l wnhqiwyh Yypw, hGsutiu gniyg & pgwud Gy.
1-mu: {wuwnwntp Jud duntp htnbywy wlnnu-
Gtinp:

1. Bwnwquwjph 2tndwl wilyynbp yphquwl whgltjhu L. 1

Yuwfuquwd t nyyuh wihph tpupnipniGhg:

Mphqiwjh piynn wGyymGp 8-G t:

Mphquwl wigwod dwnwqujpltiphg yupdhpp 1-G E:

. GQunpihp dwnwquw)ph ptiniw6 wGlyjmbn y-G E:

Bwnwqujph 2tniwl wilymipn yphquwli wigltihu yupujwo st yphqiwjh ptynn

wllyyniGhg:

6. Gwnwquwjph 2tiniwl wiynilip yphqiwl wiglbhu yuujwo b wyphqiwjh ptydw6
gnigshg:

I

(47-48) Ywnuph yhGwlynd qunbynn 9pwdGh wnmnip —3,4 £, EGipghwyny qngnywo yhdwlhg
wlgwy —13,6 4, LGapghwyny Jhéwyh: Loyjuh wpuwgqmpniGp Juyniniind 3.10 uA
E:1td=1,6-10" Q:

47 | Nppw’G t wundh dwnwqujpwd $nunnGh LGapghw(’ wpmwhwjmywo 9nniyGhpny:

MNumwufuwip puqiwuwnlty 102 ny:

48 Nppw®G £ $nunGh’ wwnndihlG hwnnpquwo hdwynipup: NMuunwuuwip puqiuyuwnlb

10%- ny:
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(49-50) Gnynt qGwugpltn pwupdynmd LG hpwp pnwnwy 72 Yui/d L 54 {i/d wpwgnipyniGGLpny:
Unw9hl qGwgpmui Gunwd ninlnpp Gwwmbg, np tpypnpn qGugpl hp dnunny wigwy
10 y-ma:

49 Nppw®G t tpypnpn qGugph hwpwpbpuywl wpugmipniGG wnwohl qGugph GYwwn-

dwip:

50 | Nppw®G k tpypnpn qGugph GpupnegniGn:

(51-52) hytuqulw6 otptwjh6 shptGwe, nph vweGwpwGh ghptwuwhéwtn 7 °C t, 9tnmgshg
unwgwd jnipuwpwlisnin 1000 2 Laipghwjh hwyyhG yumnwpnd k 300 2 woluunnwp:

51 | Nppw®G E dbptiGujh O9-9--G" winynuGtipny:

52 | Nppw”G k dtptGujh otinnigsh gipdwuwmhdwln (pun UkdhGh vwGnnuyh):

(53-54) 2 107 yq qubquony L 3 10~ Up jhgpny Swubhlh wpuqnipjnGp LEnpuwumwmhpl
nupunid bpyne Yantph thol mbnuhnfuytihu 0,02 W/-hg puupéuy 0,1 WAJ:

53 Nppw”G wuwwnwlp b juunwpnd baupuumnwmhply qupup dwuGhyG wyn Yenmbiph

thol wmtnuihnfuytihu: Muwunwufuwbp puqiwuywnyby 107-ny:

54 Nppw”G t wyn Yhnbph wynntiGghwGtph nmwpptpnipyniGp:
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(55-56) Lntjuh Gwnwquypp 60° whljmG wwl pGlyGmd t bpym puthwGghl Shewuiyptph

pwdwliwb vwhdwGhG: Gnypnpn shewgwyph pjdwl gmghsp J3t: {wjwnGh t, np
winnunupdwd b pijywd swnwmquypGtpnp thnfumnnuhwjwg tG:

55 | Nppw’G t ptdwG wGlynGp:

56 Nppw”G & wnwohG showjwyph phjdwl gnighyn:

(57-59) Gpp wnwpyuwjh htnwynpmpniGp hujwpnn pwpwy nuyljuyhg 0,36 U L, Gpuw vk
wnwplwih wwwmlytph pwpépmpymbGp 0,1 & L: NuuwlGjuyhg wpwpyuwjh htow-
ynpnipymGp 0,12 d-ny thnppugGhjhu wuwwmytph pwpdpmpniGp dtowlmd L Gpym
wlqui: Muwnytpltpp tpym nhwypnwd £ hpwyw6 ta:

57

Nppw®G t nuyGyuyh YhquytimwhG htinwynpmip nilp: NMunwuuwlp puqiuyunlt
10%- ny:

58 Nppw®G t nuwGyuyh funpnpugniiG wnwpul dnintigGtijnig htun:

59

UygpGuyuGh hwitdwmnipjudp pwGh® wliqud JutowlGw yuwmytpp, tpt wnwpyuwl
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